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Introducción y Propósito:

El propósito del programa Preescolar de las escuelas del Condado de Ashe es el de proveer una experiencia educacional de alta calidad para mejorar la preparación escolar de Kindergarten.  Nosotros creemos que todo niño tiene la capacidad de aprender si se le da la oportunidad.  Estudios han demostrado que los niños de alto riesgo no tienen el mismo nivel de oportunidad que otros niños en Carolina del Norte.  De este modo, el sistema educativo del Condado Ashe esta dedicado a asegurar que todos los niños en el programa Preescolar reciban un servicio de alta calidad el cual los preparará para una educación con éxito.  El programa Preescolar del Condado de Ashe está formado por unas normas y estatutos las cuales permiten el éxito académico de la escuela.   Los niños necesitan estar preparados en las cinco áreas de mayor importancia del desarrollo académico establecido por el panel de metas de la Educación Nacional.  Cada una de estas áreas son esenciales para el bienestar de los niños especialmente en la lectura y matemáticas.  

 Estas áreas son las siguientes:

· Desarrollo físico y de salud;

· Desarrollo social y emocional;

· Desarrollo del idioma y la comunicación;

· Comprensión y conocimiento general;

· Formas de aprendizaje.

Descripción del Programa:

El programa Preescolar de las escuelas del Condado de Ashe está autorizado por la División Del Desarrollo Del Niño.  Actualmente hay 7 salones de clases en dos localidades las cuales sirven todo el Condado: Estas se encuentran en la escuela primaria de Blue Ridge y el centro de Aprendizaje de temprana edad de Ashe,  localizado en la escuela vieja de West Jefferson.   La capacidad máxima de niños en el programa de Blue Ridge es de 30 y del centro de Aprendizaje de temprana edad de Ashe de 75. 

Niños de alto riesgo con necesidades especiales, al igual que los de desarrollo típico entre las edades de 3 a 5 años son atendidos por completo en cada salón de clase.  Ningún niño será excluido por su raza, creencia, credo, afiliación política o nacionalidad. 

Días y Horas de Operación:

· Las horas de operación del programa son de 7:40 a.m. a 2:30 p.m.; de lunes a viernes.  

· El programa Preescolar de las escuelas públicas del Condado de Ashe seguirán el calendario escolar de las escuelas del Condado. Este calendario se les dará a las familias tan pronto sean parte del programa  Preescolar.  El calendario incluye días feriados, de trabajo, conferencias entre padres y maestros, vacaciones y no clases.   Las familias que participen en el programa Preescolar serán informadas con anticipación por medio de notas, teléfono, y comunicación verbal. 

Requerimientos del Personal:

Las escuelas Preescolares del Condado de Ashe están capacitadas por un director, maestros certificadas desde el nacimiento hasta Kindergarten y asistentes de maestros.  Otros profesionales como terapeutas del habla y lenguaje,  terapeutas ocupacionales y físicos se encuentran en los salones de clases sirviendo a los niños en cualquier momento.

Nosotros mantenemos la más alta aptitud voluntaria para mejorar los requerimientos del niño.  Esto está basado por la edad del niño mas joven de la clase.  Las clases con niños entre 3 y 4 años de edad son atendidos en proporción de 1 a 9 (un adulto por cada 9 niños).  Las clases con niños entre 4 y 5 años de edad son atendidos en proporción de  1 a 12 (un adulto por cada 12 niño).  La cantidad máxima permitida en cada salón de clases es de 15 estudiantes.    

Substitutos y voluntarios que sean parte del programa Preescolar son requeridos por la División del Desarrollo de la Salud  a seguir y completar un cuestionario de salud e informar de cualquier condición médica, someter documentación de que no tiene tuberculosis y proveer verificación de que son mayores de 18 años de edad.  Todo substituto debe tener certificado de su graduación de cuarto año.    

Edad de Los Niños Atendidos:  

El programa preescolar del condado de Ashe atiende niños/as entre las edades de 3 a 5 años.   Los niños que tienen tres años deben tener una discapacidad diagnosticada por un doctor.  Los niños que cumplen cuatro años antes del 31 de agosto serán elegibles para kindergarten el siguiente año escolar.  Para más información sobre los requisitos del ingreso vea los siguientes datos. 

Requisitos de Admisión:

El programa preescolar de las escuelas públicas ofrece a los niños con discapacidades una prioridad para ingresar.  La siguiente información es para explicar las prioridades del ingreso:

1. Colocación de los niños que tienen cuatro años de edad:
A. Primera prioridad- Los niños con necesidades especiales que son identificados por El Sistema de Escuelas del Condado de Ashe basado en un examen diagnosticado con porcentaje menor del 10% y más exámenes del desarrollo mental. 

B. Segunda prioridad-Los niños con una puntuación menor del 50% en el examen diagnosticado.  Estos estudiantes están clasificados en orden de acuerdo a sus necesidades académicas. La elegibilidad de el programa Más a los Cuatro Años o More-at-Four está considerado en esta situación.* Si la familia de un niño tiene menos de medio ingreso el niño tendrá prioridad; también, un niño que nunca a asistido a una guardería o que está recibiendo baja atención tendrá prioridad.  Otras características del programa More-at-Four incluyen: condición de salud del niño, nivel de educación y trabajo de los padres, desintegración de la familia, inestabilidad de hogar, deficiencia de inglés, y minoría de grupos. 

C. Los niños que están aprendiendo el idioma inglés.

D. Los niños que necesitan mas ayuda en dos áreas del examen diagnosticado.

E. Los niños remitidos por una agencia, como el departamento de servicios sociales (DSS) o la corte. 

2. Colocación de los niños que tienen tres años de edad:
A. Un niño que reúne los requisitos de elegibilidad para El Programa de Niños Especiales después de una evaluación de la agencia CDSA.

B. Un niño identificado con necesidades especiales y quien está en proceso de dejar la atención de psicólogos.

* Elegibilidad Cuatro Años o Más:

· Los niños que serán inscritos deben de cumplir cuatro años de edad antes del 16 de octubre en el mismo año de inscripción y reunir los requisitos incluyendo ingreso.
· Los niños que cumplen cuatro años de edad antes del 16 de octubre serán elegidos para kindergarten el siguiente año escolar.  
· La meta primaria del programa More-at-Four es de inscribir a niños que no están bien atendidos. *

· La meta secundaria es de inscribir a niños que no están atendidos en guarderías oficiales. ** 
*Niños que no están bien atendidos:

· Los niños que nunca han sido atendidos en una guardería o programa preescolar.  Pero, los que están calificados en una lista de espera para ayuda serán considerados primero.  

· Los niños que no están bien atendidos ahora (que están en casa ahora pero antes estaban en una guardería o programa preescolar).  Pero, los que están calificados en una lista de espera para ayuda serán considerados primero.  

· Los niños que han sido atendidos en una guardería por 5 meses o menos en el año previo a la edad elegida por el programa More-at-Four.

** Niños que no están atendidos en guardería oficial:

· Los niños que son elegibles para ayuda pero no están recibiéndola y tienen una clase de ayuda de guardería o un programa preescolar. 
· Los niños que están en una guardería irregular.
· Los niños que reúnen los requisitos del programa More-at-Four pero están atendidos en programas que no reúnen las normas del programa More-at-Four.  
Otras Consideraciones:

Los padres deben buscar el programa preescolar para sus niños en la escuela donde él o ella serán atendidos en kindergarten.  Sin embargo, el Programa Preescolar del Condado de Ashe deberá ser visto de forma integral;  haremos el esfuerzo para poner a su niño en una escuela cerca de su casa o trabajo y donde haya espacios disponibles.

Requisitos de Inscripción:

El programa Preescolar del Condado de Ashe requiere que cada niño tenga una solicitud de inscripción individual completa y firmada por sus padres o tutor.  Esta solicitud debe incluir: el nombre, la edad, fecha de nacimiento, información medica, alergias, preocupaciones, características de conducta de su hijo/a.  La solicitud debe incluir los nombres de aquellas  personas autorizadas para recoger a su hijo/a  de la escuela por la persona que firmó la solicitud.  Familias que tienen consideraciones de custodia especiales deben de dar a la maestra una copia de los acuerdos de custodia para ponerla en el expediente permanente del niño.  Esta aplicación debe de estar completamente llena y firmada en archivo para cuando su hijo/a asista el primer día de clases.  

Los padres son responsables de tener la forma médica con el historial de todas las vacunas al día y presentarlas antes de los 60 días después de la inscripción.  Si falla al presentar esta información la cual es un requisito del estado, los servicios del programa serán suspendidos. 
El programa Preescolar del Condado de Ashe requiere hacer una visita al hogar de la familia del niño que será parte del programa antes de que comiencen las clases.  En esta reunión los padres tendrán la oportunidad de revisar las pólizas y formas de inscripción con la maestra y asistente de maestra de su hijo/a.  Las familias recibirán una copia la cual firmarán de las Pólizas de Operación y el  Manual del programa preescolar de las reglas y leyes del Centro de Cuidad de los Niños de Carolina del Norte.  Esta visita al hogar les dará la oportunidad a las maestras y a los niños de conocerse y sentirse cómodos.  Esto les ayudará a tener una mejor transición para lograr un año escolar con éxito.
Materiales Para el Primer Día de Clases:

· Un cambio de ropa incluyendo calcetas y ropa interior.  Ponga el cambio de ropa con el nombre de su hija/o en una bolsa plástica “zip-lock”.

· Pañales y toallitas “wipes” en una cajita re-usable con el nombre de su hijo/a. 

· Una mochila sin ruedas.  No caben en el cubículo del salón de clases. 

Cuotas de Los Padres:

No hay ningún costo de inscripción para las familias de los niños que asisten al programa Preescolar del Condado de Ashe. 

Se les recomienda a las familias completar el formulario para obtener almuerzo a precio reducido o sin costo alguno.  A las familias de los niños que califiquen en el programa, no tendrán que pagar nada por el almuerzo o el costo del mismo será reducido.   

Vestuario Escolar:

Los niños deben ser enviados a la escuela vestidos apropiadamente para participar en actividades como; el recreo, proyectos de arte y juegos preescolares durantes el día escolar. Los materiales usados en el salón de clases no contienen ninguna sustancia toxica y son lavables.  En algunos casos la ropa de los niños puede ser manchada o quedar sucia.  Favor de mantener un cambio de ropa en la escuela.  De esta forma si su hijo/a moja o mancha su ropa pueda cambiarse y tener ropa limpia.   

*Ropa para el recreo: Los padres deben vestir a su hijo/a con ropa adecuada diariamente para el recreo a pesar de las condiciones del tiempo.  Una chaqueta liviana con capucha es apropiada para cuando hace frío, viento, o está brumoso.  Una chamarra gruesa con capucha, gorro y guantes son requeridos cuando el clima esté mas frío o esté nevando. 

Los zapatos deben ser apropiados para jugar en el recreo, saltar, correr, trepar y pedalear sin tropezar o caerse.  Él no tener zapatos apropiados para la escuela puede causar un accidente a su hijo/a  o compañerito de estudio.  Chancletas, zapato abierto o botas de vaqueros no deben ser usados para la escuela.    

Responsabilidades de los Padres:

El programa Preescolar del Condado de Ashe tiene las puertas abiertas a padres y tutores de los niños que asisten al programa.  Los padres tienen acceso permitido al edificio durante las horas de servicio siempre y cuando sea para contactar a su hijo/a, evaluar el programa o al proveedor del mismo.  Es responsabilidad del padre o tutor el de notificar a la administración de su presencia tan pronto llegue al edificio de la escuela.  Por motivos de seguridad toda persona que entre al edificio de la escuela tiene que pasar por el mostrador de la dirección.   

Miembros de la familia son alentados a participar como voluntarios en las clases.  Pueden ayudar en los salones de clases, giras, actividades para recaudar fondos, proyectos especiales, compartir talentos, cocinar, tocar un instrumento, o donar artículos que se necesiten en el salón de clase.  Solo notifique a la maestra en que actividades especiales puede ofrecer sus servicios como voluntario para de esta forma coordinar la participación.  

Toda persona que sirva de voluntario dos veces por semana o mas deberá cumplir con las normas establecidas por la División del Desarrollo del Niño de Carolina del Norte.

Además, las familias son alentadas a participar en entrenamientos de capacitación de lectura y escritura llamados Partners in Print  los cuales son ofrecidos 4 veces al año. Dos de estos son fijados en la escuela de su hijo/a.  

Las familias también son alentadas a asistir a las conferencias de padres y maestros fijadas durante el otoño, el invierno y la primavera.   

Los miembros de las familias de los niños en Pre-K pueden participar en la Junta Consejera de PTO del distrito escolar que asiste su hijo/a.  

Procedimientos de seguridad/ Llegada y Salida:                      

Los niños deben ser dejados en la escuela por un adulto responsable de 16 años de edad o más como padres o tutores, abuelos, tíos, tías o maestros si son chóferes de un autobús escolar.  Los padres no estarán permitidos a enviar o traer a la escuela a su hijo/a solos o sin una persona al cuidado.  Lo mismo aplica al recoger a su hijo/a.    Es responsabilidad de la persona encargada de traer y recoger al niño o niña de informar a la administración de su llegada a la escuela. 

Los niños deben llegar a la escuela a las 8:00 a.m. para obtener un mayor beneficio del programa.  El almuerzo se ordena a la cafetería a las 9:00 a.m. 

Sin embargo, si usted sabe que su niño llegará tarde (después de las 9:00 a.m.) usted deberá llamar a la escuela y nosotros podemos ordenar el almuerzo para su niño.  Los niños que lleguen después de las 11:00 deberán acordarlo con el maestro.
Los horarios de entrada y salida deberán seguir un patrón regular si es posible para la adecuada seguridad de los niños.    

Los niños y adultos deberán lavarse las manos inmediatamente al llegar a salón de clases para prevenir la propagación de enfermedades.  
El personal deberá ser notificado antes de tiempo, también por escrito o por teléfono, si alguien diferente va a recoger a los niños.  Alguien diferente deberá presentar una identificación al recoger al niño si el personal de la escuela no lo conoce.  Cuando alguna persona que no está registrada se presente al recoger al niño no le será entregado.   

Acuerdos de Custodia: Si existe un acuerdo de custodia que prohíbe a uno de los padres recogerlo, la escuela solicitará una copia oficial del acuerdo y el personal debe ser notificado.  

Póliza de Mal Tiempo:

Los Programas Preescolares del Condado de Ashe siguen igual abiertos, cerrados, retardos y salidas anticipadas como las escuelas públicas del condado de Ashe.   Por favor sintonice el radio en las frecuencias 580 AM WKSK o 106.1 FM o pueden consultar en la computadora la pagina  www.ashe.k12.nc.us para las condiciones actualizadas del tiempo para saber las actividades de la escuela.  Tiempos de salidas anticipadas  únicamente podrá escucharlo en el radio.  
Póliza de Nutrición:

Desayunos, almuerzos y un bocadillo serán proveídos durante el día escolar. Ningún niño estará más de cuatro horas sin comer algo.
El Programa Preescolar del Condado de Ashe sigue el menú de desayunos y almuerzos de Las Escuelas Publicas del mismo condado.  Estos menús están planeados con un mes de anticipación.  Una copia de estos menús será puesta en la mochila de su niño los primeros días de cada mes.   También, podrá verlo en la página Web de las escuelas del condado de Ashe o en el boletín de información para padres localizada en el salón de clases de su niño.   

Los salones de clases en el Centro Preescolar recibirán sus comidas de la cafetería de la Escuela Primaria Mountain View.  
Los tipos de comida y cantidades son apropiadas para la edad de los niños.  Una variedad de comidas estarán incluidas en comidas y bocadillos.  Agua para tomar será proporcionada libremente durante el día escolar.    

Situaciones Especiales:

Las dietas especiales para los niños o comidas para niños alérgicos deberán ser puestas en las áreas de preparación y el comedor.   La comida requerida para estas dietas especiales será proveída por la escuela o los padres.  Si la dieta es prescrita por un doctor, una carta firmada por el doctor será necesaria para tenerla registrada en el expediente del niño.  Instrucciones escritas serán proveídas por el doctor, nutrió logo o dietista registrada.
Con excepción de comida para un dieta especial, ninguna comida deberá ser traída de la casa.   

Comidas y bebidas con poco o ningún valor nutricional, como dulces, bebidas de frutas, refrescos, estarán únicamente disponibles durante una ocasión especial y serán servidos con la comida o bocadillo.   

Aplicación de Medicamentos:

Medicamentos serán administrados solo por la enfermera de la escuela o personal designado si estos tienen una nota del doctor indicando que la dosis de los medicamentos es durante el día y que si no son dadas en la escuela el niño o niña perderá la dosis requerida.  Los medicamentos tienen que estar en la receta original con la etiqueta de la farmacia, el nombre del niño o niña, la fecha, nombre del doctor y la medicina y direcciones de como administrar y guardar el medicamento.  Los padres tienen que llenar la forma de Medicamentos Administrados e informar al personal de la escuela cuando la última dosis del medicamento fue administrada.  Una de estas formas es dada a los padres al comienzo del año escolar y la otra según sea requerido.  

Los medicamentos necesitarán ser intercambiados por un adulto a otro adulto.  Los medicamentos no deben ser traídos a la escuela por su hijo/a o colocados en su mochila.  

Medicamentos para reducir la fiebre como la aspirina, Advil, Tylenol y Motrin  serán administrados (vea información sobre excepción de una dosis).  Medicamentos sin prescripción,  antibióticos,  para el catarro, la tos, ojos, nariz y otros no serán administrados por el personal de la escuela.  Los padres son bienvenidos a venir a la escuela para administrar cualquier medicamento o cremas a su hijo/a, con la excepción de medicinas para reducir la fiebre.   
Cremas para el salpullido de pañal y protector solar pueden se aplicadas según las direcciones del medicamento con el permiso de los padres. Si estos artículos son necesarios, deben ser proveídos por los padres en la inscripción. Estos artículos deben de estar claramente etiquetados con el nombre y apellidos  de su hijo/a.  Si su hijo/a es sensible al sol y se quema fácilmente, le recomendamos que le aplique protector solar y le ponga una gorra para protección adicional antes de venir a la escuela.   

Vacunas, Salud y Enfermedades:

Vacunas: Según las regulaciones del estado las vacunas deben estar actualizadas al momento de la inscripción de su hijo/a.   Una copia actualizada se mantendrá en el archivo de la escuela.  Si no puede reunir los requisitos de esta regulación por razones medicas,  tiene que proveer una declaración del doctor para guardar en el expediente de su hijo/a.  Cada niño inscrito debe tener un examen físico dentro de un margen de 6 meses por un medico calificado.  Una copia del reporte debe ser proveída para poner en archivo dentro de un margen de 30 días a partir de la inscripción. 

Salud:   Los niños deben venir a la escuela aseados y sin ninguna enfermedad contagiosa.  Los niños no deben venir a la escuela cuando estén enfermos.  Según el manual autorizado del cuidado de niños, los niños son capaces de participar en actividades de rutinas, incluyendo juegos al aire libre. 

Enfermedades: El personal de la escuela recibe entrenamiento para reconocer enfermedades comunes de la niñez y tiene recursos para tratar los síntomas y exclusiones.  También, el personal tiene la oportunidad de consultar con la enfermera de la escuela y el Departamento de Salud del Condado de Ashe.  

Ejemplos de enfermedades que pueden excluir al niño o niña  de cuidado medico en la escuela, pero no son limitados a las siguientes: 

· Resfriado excesivo,

· Diarrea,

· Vomito,

· Temperatura de 100 grados o mas sin reducción de fiebre,

· Salpullido de pañal u otras irritaciones de la piel con grietas y sangre,

· O cualquier enfermedad contagiosa como, laringitis, infección respiratoria, impétigo, sarna, piojo, ojo rosado, varicela o salpullido relacionado con la varicela, etc. 

Si el niño/a ha estado ausente por una enfermedad contagiosa por varios días se requerirá  de una nota médica para poder regresar a la escuela. 

Antes de regresar a la escuela los niños deben de estar libres de todos los síntomas por lo menos 24 horas y sin medicamentos para reducir la temperatura. Se toma de siete a diez días para presentar las varicelas.  

No le dé a su niño medicamento para reducción de fiebre por la mañana y después lo envíe a la escuela.  Esto contribuye a la propagación de posibles contagios y daña a otros niños, familias y maestros. 
Comienzo de la Enfermedad después de dejar a su hijo en la escuela:  
· Si un niño comienza a enfermarse durante el día escolar, todos los esfuerzos serán tomados para contactar primero a los padres o el tutor legal.  Si ninguno puede responder, nosotros notificaremos a una persona que usted designe durante la inscripción como alguien de su confianza y la de su niño.   Si es necesario, el departamento de salud local puede ser contactado.  El niño enfermo será separado del grupo e irá a un área designada hasta que usted lo recoja, esto es para la comodidad del niño enfermo y para la protección de los demás niños.
Una Toma de Medicamento para Reducción de Fiebre:

· De acuerdo al manual para la licencia del cuidado de niños, una carta  escrita por los padres puede dar permiso a la administración de administrar al niño enfermo una dosis apropiada de Tylenol o Motrin en casos cuando el niño tenga fiebre alta y los padres no pueden ser contactados o estén a mas de 30 minutos de la escuela.  Esta carta puede ser también firmada por el doctor del niño.  Una vez usada la carta debe ser llenada otra vez.  Aunque la fiebre del niño mejore con el Tylenol o Motrin, él o ella deben ser recogidos de la escuela.  Si un niño sale temprano de la escuela por la fiebre, él o ella deben mantenerse en casa el siguiente día también. Si el niño no ha tenido fiebre (sin tomar medicamento para la fiebre) el día siguiente el niño puede regresar a la escuela. 

Notificación de la Presencia de Enfermedades Contagiosas:  
· Si un niño es diagnosticado con una enfermedad contagiosa, los padres de los niños que han tenido contacto con el niño enfermo serán notificados.  Los nombres de los niños enfermos serán mantenidos en anonimato.
Emergencias:
· En caso de una emergencia, los primeros auxilios serán administrados cuando sean necesarios.  Todos los esfuerzos serán hechos para notificar a los padres.  Un maestro designado llamará al 911 y/o el niño será llevado a emergencias de el hospital más cercano.   Alguien del personal de la escuela estará con el niño hasta que un familiar llegue.    

Currículum y Evaluaciones:

Currículum: Las Programas Preescolares de las Escuelas Públicas del Condado de Ashe usan Planes de Estudios Creativos Para la Niñez, 3ra Edición, que incluye escritos amplios para niños con discapacidades.  Estos planes de estudios han sido revisados y aprobados por la División de Desarrollo de Niños de Carolina del Norte y reúne el criterio de “Más a los Cuatro Años”.  Este libro, “Planes de Estudios Creativos Para la Ninez”, está basado en la investigación del desarrollo de niños y reúne  los requerimientos para los materiales y evaluaciones apropiados para el desarrollo mental. 
Evaluaciones: Antes del ingreso cada niño será evaluado con el examen diagnosticado llamado DIAL-3.  Si un niño viene de otra escuela y ya ha sido evaluado, podemos solicitar los resultados del examen diagnosticado.

Progreso del Desarrollo Mental: La información del progreso de los niños se mantendrá en un fólder individual.  Los maestros utilizarán una variedad de métodos para evaluar el desarrollo de cada niño.  Estos métodos pueden incluir: recordar notas, reconocimiento de un libro, fotos, diferentes listas (colores, números, etc.), muestra de los trabajos de los niños, grabación de voz y/o video (si nos dan permiso).  Los niños identificados con necesidades especiales serán también evaluados para el progreso hacia sus metas con su Plan de Educación Individual (IEP).   Los padres recibirán un reporte del progreso cada nueve semanas basado en el calendario escolar o con más frecuencia si es requerido por los padres, maestro o terapeuta.
Horario Diario:

El horario diario para cada grupo de niños está puesto en el salón de clases para fácil referencia para los padres y los maestros.  Los horarios se verán en grupos de tiempo asignado a varios tipos de actividades incluyendo un equilibrio de actividades ágiles y tranquilas, y tiempo para actividades afuera. El horario preescolar también considera oportunidades diarias para actividades seleccionadas por los niños y maestros.  Las actividades y tiempos marcados considerados en el horario son designados para ser desarrollados apropiadamente por los niños en la escuela. 

Juegos Adentro:  
Además por un horario diario, cada salón de clases preescolares desarrollará actividades escritas también llamadas planes de clases.  Estos planes incluirán una variedad de actividades desarrolladas apropiadas designadas para estimular el desarrollo social, emocional, intelectual, y físico de el niño.  El plan de actividades será siempre actual y accesible fácilmente para los padres y maestros.  En los planes se considerarán un mínimo de cinco actividades diferentes para que los niños puedan escoger para participar diariamente.  En los planes también se anotarán cuales son las actividades de los grupos integrados, grupos pequeños o individuales.   Cada salón de clases tendrá equipo apropiado y materiales accesibles diariamente para el desarrollo, y cambiar regularmente para mantener el interés de el niño y satisfacer las necesidades para el crecimiento del desarrollo de los niños en el salón de clases.  Los materiales y el equipo serán las cantidades suficientes para proveer una variedad de experiencias en juegos que mejorarán las destrezas de los niños en todas las áreas a desarrollar.
Juegos Afuera:

Cada niño tendrá la oportunidad para jugar afuera cada día que el tiempo lo permita.  La División de Desarrollo de Niños de Carolina del Norte dice ‘tiempo permitido’ es ‘cualquier ocasión excepto durante las condiciones adversas del tiempo.’  La división también dice que periodos cortos de juegos afuera deberían ocurrir aún en tiempo de frió y calor, llovizna, y nieve.   Los padres deberán enviar ropa apropiada para la estación para mantenla en el salón de clases (como chaqueta para la lluvia, guantes, bufanda y gorra, etc.).  

Equipo apropiado y materiales accesibles para el desarrollo del niño deberán ser proveídos para las actividades afuera, dichos materiales permitirán el desarrollo muscular del niño.  Cuando los niños no puedan jugar el en patio de recreo, espacio y tiempo serán proveídos para jugar adentro del salón de clases, en el gimnasio u otra área designada. 
Tiempo de Siestas:
Cada niño deberá tener un periodo de tiempo para descansar durante el día.    Catres y cobijas deberán ser proveídos por la escuela para cada niño.  Durante el ingreso cada niño deberá traer una cobijita o toalla y un cojín pequeño con el nombre de el niño, si es requerido por el maestro para el salón de clases.  Semanalmente se lavarán las cobijas, las cobijitas, y los cojines en la escuela.  No es necesario que los niños duerman pero deberán descansar en silencio en el catre.  Se tocará música suave para fomentar que los niños descansen. Después de 20 minutos sin dormir o los niños que despiertan pronto, podemos ofrecerles un libro o actividades suaves para dejar descansar a los otros niños.   

Aseo Personal 
El aseo personal puede ser un tema muy complicado. A veces los niños de preescolar tienen problemas con este tema.  Nuestra opinión sobre el aseo personal está basada en investigaciones profesionales. Pediatra y experto del Desarrollo del Niño, Dr. T. Berry Brazelton, descubrió que cuando los padres esperan hasta que los niños están listos, el aseo personal es más fácil, sin conflicto y frustraciones para ambos, padres y niños. 
Características para que el niño esté listo para el aseo personal pueden incluir: 

· Que la ropa esté seca por 2 horas durante el día y después de la siesta;
· Puede seguir instrucciones simples, como “siéntate;”
· Quiere ponerse ropa interior como niños grandes;
· Puede estar sentado por más de 2 minutos sin levantarse;
· Llorar o demostrar molestia cuando el pañal está sucio;

· Hace po po diariamente en el pañal pero no le gusta;
· Tiene interés en el aseo personal;
· Entiende que es importante poner las cosas en el lugar apropiado.
Otras Pólizas Relativas:

· Cuando un niño está listo para el aseo personal, los padres deben proveer calzón entrenador.  Ropa interior regular no es aceptable por que no está designada para absorber.  Calzones entrenadores de algodón sucios y otra ropa serán enviados a su casa para que los padres la laven.
· Ayudaremos al niño a sentarse en el baño una vez que quiera ir para aprender.  

· Debido a las reglas de sanidad, no debemos usar los baños portables para niños.  

· Si el niño llora, chilla, o muestra otro proceso negativo, todos los  esfuerzos serán parados inmediatamente. Nosotros no comenzaremos de nuevo hasta que el niño tenga interés para usar el baño.  
· Para intentar lograrlo, el niño será recompensado con frases amables (como ‘buen trabajo’ o ‘estoy orgulloso de ti’), abrazos, y stickers.  No se darán dulces para recompensarlos. Los niños no deben ser castigados o regañados si ellos no lo logran.   Usted deberá estimularle el amor propio al niño, con frases amables, para permitirle aprender a usar el baño por si mismo.
Transporte:

Los niños que asisten a la escuela Primaria de Blue Ridge tienen transportación disponible si estos viven en el distrito escolar de la escuela de Blue Ridge.  Los autobuses escolares del Condado estarán disponibles para transportar a los niños que viven en los distritos de las escuelas primarias, Mountain View y Westwood  que asistan al programa Preescolar del Centro de Aprendizaje de la Niñez del Condado de Ashe.  Si un niño asiste a una escuela que no está en su distrito, los padres tendrán que proveer la transportación.    

Asientos de Seguridad:

· Cuando el vehiculo este en movimiento cada niño y adulto debe de estar asegurado con un cinturón de seguridad individual o con un mecanismo apropiado para niños menores de 5 años de edad o menos de 40 libras de peso. 
· Niños que sean menores de 5 niños de edad con un peso de 40 libras o más podrían ser transportados en el autobús escolar sin un cinturón de seguridad si este no está disponible.  Sin embargo, si los cinturones de seguridad están disponibles todos los niños deberán portarlo. 

· Solo una persona ocupará cada cinturón o mecanismo de seguridad.
Chóferes: 
· Los autobuses del Condado son manejados por chóferes certificados mayores de 18 años de edad.  Los chóferes están debidamente autorizados con licencias válidas requeridas según la Ley de Vehículos Motorizados por el estado de Carolina del Norte y no tienen ninguna convicción de DWI u ofensa de manejo por los últimos 3 meses. 

· Es responsabilidad de los chóferes seguir los procedimientos de seguridad al recoger y dejar a los niños a o desde sus residencias. Favor de ver Procedimientos de seguridad/ Llegada y Salida en la página 9 de este manual. 
· Es responsabilidad de los chóferes asegurarse que los niños suban y bajen del autobús escolar fuera de peligro desde una acera, orilla o fuera de un área transitable, de esta forma estarán protegidos de los peligros del tráfico.   

· Es responsabilidad de los chóferes supervisar a los niños en todo momento. Los niños nunca deben ser desatendidos en un vehiculo sin supervisión de un adulto.  
· Es responsabilidad de los chóferes asegurar a los niños que necesiten un cinturón o mecanismo  de seguridad.   

· Los chóferes están certificados en CPR y Primeros Auxilios, llevan teléfono celular y cargan con un botiquín para emergencias. 
· Para determinar la seguridad y limpieza los chóferes son responsables de inspeccionar su autobús escolar diariamente. 
Cuidado Después de la Escuela:  

Actualmente el programa de Pre-K del Condado de Ashe no ofrece a los niños de edad preescolar cuidado después de la escuela.  Las familias deben de buscar el cuidado para después de la escuela en centros infantiles privados o niñeras en el hogar.  Familias interesadas en encontrar información para cuidado después de la escuela o disponibilidad de subsidio pueden contactar al centro de recursos de Guarderías del Condado de Ashe o Agencias de Remisión al 982-8870.   

Seguridad Escolar:

· Un plan de escape de emergencia estará colocado en un área visible en cada salón de clase en todo momento. 

· Prácticas de escape en caso de fuego son dirigidas mensualmente. 

· Maestros y personal de apoyo están certificados en CPR y Primeros Auxilios.  También han sido entrenados para identificar enfermedades comunes de la niñez y como tratar infecciones contagiosas en la sangre. Un mínimo de 2 personas han sido entrenadas en la intervención de la seguridad en el área de recreo. 
· La temperatura del agua de los lavaderos usadas por los niños son probadas mensualmente. 
· Números de emergencias están localizados cerca de los teléfonos en todo momento. 
· Padres serán informados de accidentes y se les dará a firmar el reporte del incidente que requiera más de un beso y abrazo. 
· A los niños se les enseñan las reglas de seguridad como “pies en el piso” y “pies primero bajando el tobogán”. 
· Niños serán entregados solo a las personas indicadas por los padres a el momento de la inscripción.  Favor de notificar a la maestra o director de algún cambio lo más pronto posible. 
· Niños deben llegar a la escuela y ser recogidos en vehículos con  asientos asegurados si lo necesitan. 
· Armas de fuego no son permitidas en los perímetros de la escuela. 
· Armas de fuego o juguetes violentos no pueden ser traídos a la escuela.  
· Las escuelas del Condado de Ashe tienen un medio ambiente libre de tabaco y no fumar. No esta permitido el uso de productos de tabaco en los perímetros escolares.  
· Medicamentos necesitan ser intercambiados por un adulto a otro adulto y deben seguir las directrices pautadas en la sección de medicamentos de este manual.   Los medicamentos no deben ser traídos a la escuela por su hijo/a o colocados en su mochila.   

Reportes de Incidentes:

Cuando un accidente, lesión, o situación inusual ocurre mientras un niño/a está en nuestro cuidado un reporte del incidente necesita ser completado y firmado por los padres como notificación. Ambos padres deben ser notificados al ocurrir el incidente o al llegar al centro según la gravedad del mismo.  El reporte contiene la hora, fecha en que ocurrió el incidente, como ocurrió, el personal presente, una descripción de lo ocurrido y la acción tomada.  Ejemplos de reportes de incidentes: cuando un niño/a muerde a otro o es mordido, cuando un niño/a es recogido en un vehiculo sin un apropiado  asiento de seguridad, o una caída que cause rasguños, etc. 
Póliza de Conducta y Orientación Positiva:                              
(Vea Adjunte)

Reportes de Abusos o Negligencia:

La ley del estado requiere que cualquier ciudadano reporte ALGUNA sospecha de abuso o negligencia de un niño/a al Departamento de Servicios Sociales local.  Nosotros alentamos a los padres a notificar a toda persona de cuidado de alguna marca o hematoma en un niño/a y que ofrezca a dar una explicación que elimine cualquier pregunta o preocupación.  El Departamento de Servicios Sociales será contactado si se descubren excesivas marcas o hematomas en un niño/a y hay una razón significativa de preocupación y no se dé una explicación clara del asunto.  La misma ley del estado aplica a CUALQUIERA que sospeche de abuso o negligencia.  El número del Departamento de Servicios Sociales del Condado de Ashe es el (336) 846-5700.

Plan de Queja:

El programa Preescolar de las escuelas del Condado de Ashe se esfuerza para proveer a los niños y familias la más alta calidad de servicios posibles.  Sin embargo, si usted tiene alguna pregunta o preocupación relacionada con el programa preescolar que necesita de nuestra atención fuera de las reuniones escolares, favor de informar primero a la maestra de su hijo/a.   

Si usted cree que no es apropiado hablar con la maestra de su hijo/a o no está satisfecho con el resultado de la conversación, favor de contactar a un administrador o director.  Si todavía no está satisfecho del resultado de la conversación o acción tomada, puede contactar al Superintendente de las escuelas del Condado de Ashe al número de teléfono (336) 246-7175.
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